
Srečanje košarkarjev Svobode
KoSarkarski klub pri Športnem druStvu Svo-

boda na Viču je bil ustanovljen leta 1953 na
iniciativo znanega športnega delavca, danes
rednega profesorja in dr. kinezioloških zna-
nosti Branka Elsnerja. Poleg članskc ekipe so
v klubu delovali tudi mladinci in zenska
ekipa. Clanska vrsta je dosegla v prvih letih
neverjetne uspche, saj se je že v prvem letu
tekmovanja uvrstila v drugo republiško ligo,
naslednje leto pa že v prvo ligo. kjer je
zasedla 2. mesto. Dekleta so bila najbolje
uvršCena na 4. mestu v republiki. Z veC ali
manj uspehi je klub deloval šc nekaj let, na-
kar se je pridružil takratni košarkarski sekciji
TVD Partizan v Trnovem.

V klubu Svobode je igralo veC dobrih igral-
cev. ki so kasneje nastopali tudi za druge klu-
be. Mcd njimi naj omenimo le Beto Benko-
Machtig, ki je nastopila tudi v slovenski
reprezentanci ler Igoija Jclnikarja in Janeza
Potočnika, ki sta nastopaia celo v reprezen-
tanci nekdanje Jugoslavije. Iz vrst košarkarjev
Svobode so izšli mnogi trenerji in sodniki ter
drugi Sportni delavci.

V klubu niso skrbeli le za Sportnc in tek-
movalne uspehe. pae pa ttidi za zdravje in

dobre medsebojnc odnose. To dokazuje tudi
prvo srečanje, ki so ga organizirali ob 40. oblet-
nici prve koSarkarske tekme kluba. Od 62 ko-
šarkarjev se je vabilu odzvalo kar 38 nekda-
njih koSarkaric in košarkarjev. Rekreativni
del pred pričetkom uradnega srečanja in za-
bavni del ob koncu sreCanja so financirali na-
slcdnji sponzorji iz Ljubljane: Pivovarna Uni-
on, uvozno podjetje GACA, EMBA, Kompas
Holiday in Časopisno podjetje Dnevnik d. d.

V prijetnem klepetu so se spomnili tudi ne-
katerih kolegov. ki niso ve£ med živimi. Vlad-
ka ZdeSar je bila med najboljšimi v ženski eki-
pi. Emerik Malcza je po zadnji odigrani tekmi
edini v klubu dobil za prikazano igro trener-
jevo oceno 10. Le nekaj dni kasneje pa je umrl
v prometni nesreči. V pogovorih so koSarkarji
viške Svobode veekrat omenili svojega več-
letnega trenerja Petra Hojsa, ki je s svojo
strogostjo veliko prispeval h klubskim uspe-
hom. NajveC spominov pa so posvečali svoje-
mu soigralcu in v kriznih obdobjih tudi tre-
nerju in sekretarju Janezu \Vallasu, ki je bil
vsa leta zares duša košarkarskega kluba Svo-
boda.
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